

EL CORREO DE CADIZ

EDICIÓN DE LA MAÑANA

Número y Hoja 10 céntimos

Año X — Número 3.552

Suscripción y anuncios 4.ª plana

Jueves 5 de Diciembre de 1918

SACRILEGO ATENTADO

Nuestra protesta

El hecho que motiva estos epígrafes, ha ocurrido en Sevilla y nuestro estimado colega *El Correo de Andalucía*, además de dedicarle a dicho desdichado asunto, dos brillantes artículos de protesta en los que rebosa la piedad y la indignación, lo relata de la siguiente manera:

«El monumento a la Inmaculada Concepción que se levanta en la plaza del Triunfo, ha sido salvajemente profanado.

Seres sin religión, verdaderos criminales, dieron tan sólo del mayor castigo por la sociedad en que viven, han arrojado cobardeamente varios botes de tinta sobre el referido monumento, que al chocar contra las piedras del mismo, mancharon en grandes proporciones difíciles de ser borradas.

Que han sido varios los autores de esta infamia, se deduce al apreciar los diferentes intentos que debieron hacer para producir mayores daños, observándose rastros de tinta en la madera de las valvas que rodean la construcción, como así otras salpicaduras en distintos sitios de las columnas y del basamento.

La cobarda hazaña debió ocurrir durante la madrugada, pues los obreros abandonaron sus tareas a las doce de la noche, volviendo otros a las cinco de la mañana, hora en que fué descubierto el atentado.

Sobre la tierra amontonada en el interior de la valva fueron encontrados dos tinteros pequeños sin romper; media botella de tinta de un litro en igual estado y numerosos trozos de cristal de los botones rotos al sufrir el choque contra el monumento.

La noticia fué conocida del público en las primeras horas de la mañana, desfilando desde entonces por la plaza del Triunfo numerosas personas, que han tenido duros calificativos contra los autores de tan infame hecho.

Por la tarde estuvimos conversando al pie del monumento con el escultor señor Coullaut Valera, quien nos manifestó su opinión de que acceso no quedan las manchas totalmente borraditas a causa del óxido de hierro que pueda tener la combinación química de la tinta.

En las últimas horas de la tarde comenzaron los trabajos para hacer desaparecer las manchas de tinta, consiguiéndose en gran parte.

Cuando al atardecer pasaban por la plaza del Triunfo varios grupos de obreros y conocieron el hecho, tuvieron también palabras de recriminación contra los autores.

Algunas operarias declaran: «Qué lástima, no habíamos visto nosotros y se hubieran comido los botes».

El Gobernador civil al conocer el hecho, tuvo también palabras de censura contra los autores del mismo. *El Correo de Andalucía* se une a la unánime protesta del pueblo de Sevilla por tan repugnante atentado, impidiendo del Altísimo y de la Inmaculada Concepción el perdón de los autores de tan profanación.

Como detalle complementario de la hazaña diremos que en calle Sierpes, en sitio muy visible, pudimos observar varias manchas de tinta de la misma clase que sirvió para cometer el acto vandálico que lamentamos.

Nuestra más energética protesta no puede por menos de formularse tan categórica como la del estimado colega sevillano. Nos inclina a ello en primer término nuestras cristianas creencias, nuestro amor a la Inmaculada.

lado, que ha venido a ser groseramente la ofrecida en esta tierra mariana por excelencia por unos individuos cobardes que ni pueden ser sevillanos, ni andaluces ni españoles, ni siquiera merecen por su cultura, ser tenidos por imbéciles.

Y esto último sería lo mejor para ellos, pues sería la única eximiente de responsabilidad. De lo contrario, a las agravantes que enumera *El Correo de Andalucía* hay que añadir la de una malicia inconcebible por lo repugnante, que sería merecedora de los más duros castigos.

Esto, cuando el mundo entero se prepara a celebrar el quincuagésimo aniversario de la definición dogmática de la Concepción Inmaculada de María, pone más de relieve la fierza salvaje zafra con que ciertas gentes miran los asuntos religiosos y la conciencia católica del país.

Digo corrigiendo en ese canalla o ese desventurado, de las feroces hordas que durante los días de la semana trágica de Barcelona destruyeron monumentos religiosos y de arte y desenterraron cadáveres de religiosos para entregarse con ellos a una danza macabra.

A estos cafres, a estos bárbaros del siglo XX es, ni más ni menos, a los que las derechas pretenden combatir y para eso se unen.

Cierto que de todas partes surgen protestas y no habrá nadie tan vil que se haga solidario de semejantes hechos; pero se desarrollan éstos en la Ciudad Condal o en la del Besós, ya sabemos que sus autores no pueden ser otros que individuos sugerenciados por cierta clase de perniciosas lecturas, es las que, eso sí, se suele hacer muchos alardes de amor a la civilización y al progreso.

Con recordar toda la historia de las revoluciones modernas, a partir de la francesa, los vergonzosos sucesos que precedieron a la creación de la república lusitana y los desarrollados últimamente en México, basta para demostrar qué clase de barbarie, de retroceso a las selvas en la que pretenden imponer los que no tienen otra acción social que el crimen, el robo y el sacrilegio.

Es hasta cuestión de decencia no figurar en pandillas de donde sueña salir semejantes monstruos.

Leónidas

MADRID

¡Estamos unidos!

Lo que es noticia, información detallada del acto en la Comedia lo habéis leído, o podéis leerlo en todos los periódicos. No es ciertamente que voy a decirles ninguna novedad; voy a decirles mi impresión, y ésta, naturalmente, no es la noticia del grandioso comicio.

Soy ante todo católico y español. Iba por la Religión mucho más lejos de a donde iba por la Patria; llegaría por la Patria, en el sacrificio del que más ame y en la renunciación a lo que más quisiera, a donde no llegaría en holocausto a otros amores que están en mi corazón y a otras ideas que de toda mi vida tienen ganada mi mente.

Yo os decía hace poco: el programa de las derechas ha de ser un programa de desinterés, un programa de abnegación, un programa en el que existe todo lo que una, y no lo que separa; un programa que sea a modo de una pira en la que se quemarán y se abrasen todos los egoismos.

Decía más, concretando: el deber en estos momentos tiene una fórmula, la lealtad a los semejantes y a los amigos para la defensa de lo que no es común, la Religión, la familia, la propiedad, la justicia, la paz social; el ejercicio de los deberes inrenunciables de católicos, de españoles y de monárquicos.

Y en el comicio que celebraremos

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, núm. 8
No se devuelven originales. Teléfono N.º 301.

SUSCRIPCIONES Y ANUNCIOS 4.ª plana

particular amigo don Rafael García. Desearos su establecimiento.

Enefros

Desde hace varios días se encuentra enfermo, nuestro estimado convencido don José Rodríguez Matencio.

Desearos su pronta vuelta a la salud.

— Ha experimentado alguna mejoría en la indisposición que sufre, nuestro buen amigo don Horacio Rodríguez.

— Guarda cama el teniente coronel de Ingenieros, jefe de esta comandancia, don Manuel Díaz Escrivano.

— Dentro de la gravedad de su estado, hallarse mejorando la distinguida señora de nuestro buen amigo don Félix Castro e hijo.

— Se encontraba ayer mejor, nuestro particular amigo don Fernando Portillo.

Celebraremos el más pronto y total establecimiento de los enfermos.

Entre nosotros

Con su distinguida señora, pasa unos días en Cádiz, nuestro buen amigo el catedrático de la Escuela de Comercio de Sevilla, don José Civeira y García.

— Pasa unos días en Cádiz, en el domicilio de los señores de Dolarea (don Ramón), su hermano, la distinguida señora doña Trinidad Antolín de Pinallos y su bella hija Lola.

Destino

Ha sido destinado a la Reserva de Cádiz, el capitán don Santiago Ferrer.

Viajeros

Marcharon a Tarifa la señora viuda e hijos de don Marcos Núñez Fayoso.

— A Algeciras doña Susana Bichy, don Francisco Ruiz, don Lázaro González, doña Eloisa Galán, don Maximino Pérez, don Vicente Pérez, don Juan Pola y don Francisco Serrano.

A los discípulos de San Juan

UN BUEN MODELO

Aún no hace un mes murió sarampión en Huelva un hombre, que bien puede considerarse como acabado modelo de caballeros cristianos, el ferviente católico práctico D. Antonio Oliveira Hierro (q. D. g.)

Modelo de caballeros cristianos, en los múltiples y variados aspectos que esta denominación envuelve; modelo de hijos, de esposos y de padres, ha sido durante toda su vida. Todos los que tuvimos la dicha de conocerlo, le hemos visto y le hemos admirado. Pero no vamos nosotros a estudiarlo en este sentido.

Hablen otros de estas cosas, y hablen también de la santidad de su trato, de su sencillez admirable, de su dulce modestia de su mirada, de su actividad en los negocios, de su intranquilidad con el error, de su lealtad para con los amigos, de su caridad para con los pobres, de su veneración a los sacerdotes, de su espíritu de oración, de sus austeridades y ayunos, de su amor a la Virgen de la Cinta y de tantas y tantas cosas buenas como le adornaban para edificación de cuantos lo veían. ¡Es muy grande la figura para enfocarla de una vez en toda su magnitud!

Un solo aspecto, mejor dicho, un hecho solo de su vida eucarística vamos a referir para que sirva de estímulo y aliento a discípulos de San Juan y a adoradores nocturnos.

Era una noche de invierno. Los adoradores del turno *Coena Domini* de Huelva estaban citados para celebrar su vigilia ordinaria; pero alguien, equivocadamente, hizo llegar a conocimiento de los adoradores, que se había suspendido la celebración de la vigilia. Esto hizo que los citados no acudiesen a su puesto de honor a dar guardia al Rey inmortal de los Santos.

Llegada la hora de empezar la vigilia, solamente cuatro adoradores se encontraban en la sala de guardia. Todos lamentaban la ausencia de los demás conciudadanos porque iban dispuestos a permanecer la noche con Jesucristo, y el Reglamento muy prudentemente prohíbe, que se celebre vigilia, si a la hora de empezar no se

ha reusido, por lo menos, siete adoradores.

— ¿Qué pasará? — Se quedaría solo Jesucristo aquella noche? ¡No! Estaba allí un discípulo, muy fiel, para que quedase el Maestro abandonado. Este discípulo había asistido a las primeras vigilias de Adoración ambulante, que se celebraron en España; estaba bien penetrado de que Jesús no debe estar solo en el Sacramento de su infinito amor.

Ninguno quería desperdiciar aquella eucaristía, que había sido el dulce pensamiento de todo aquel día; pero... ¿Quién se atreve... con el Reglamento? y ¿Quién se atreve a decir a los otros tres: *vamos a quedarnos*?

Don Antonio Oliveira, en medio del grupo, con su manta al hombro, resolvió estas dudas diciendo: «Señores, ustedes pueden hacer lo que quieran; yo me quedo con Nuestro Señor». Estas palabras fueron acogidas con entusiasmo por los circunstantes y los cuatro se quedaron aquella noche con Jesucristo.

Si no vale esta vigilia para los efectos de la veteranía, que nos la apunte el Señor en nuestra cuenta particular, exclamaron todos.

Imediatamente nuestro hermano Oliveira fué a dar cuenta al Director espiritual de la Sección, que a la vez era párroco de la Iglesia en que había de celebrarse esta vigilia verdaderamente original y encantadora, y a los pocos minutos volvía con aquella angelical expresión en el semblante, tan característica en él, rebosando alegría y queriendo reprimir dos lágrimas que se esforzaban en revelar lo profundo y lo tierno de la gratitud de su corazón por el triunfo obtenido.

— Es, dijo, gracias a Dios. Me ha dicho Don Pedro que no sólo nos autoriza para pasar la noche en la Iglesia, sino que podemos tener el Sagrario abierto y cumplir antes de salir de ella.

— ¿Qué cómo se distribuyeron las horas de la noche? Muy fácilmente. A primera hora asistieron todos, y después quedaron los tres grandes y otros dos se retiraron a descansar para venir durante la hora siguiente, mientras estos otros, los primeros tomaban un poco de descanso en los duros bancos de la sala de guardia, para poder volver a la oración, cuando el reloj anunciará que habían cumplido su hora los que estaban arrodillados ante el Sagrario abierto. Así se despidió aquella noche feliz.

— Que bien se oyo en aquella vigilia. Cuatro horas largas de comunicación con Jesucristo tuvo cada persona. Cómo se le sentía en el silencio profundo de aquella inolvidable noche! Que extremadamente tierna y generosa se mostraba con su pequeña grey! Qué recuerdos tan dulces dejó en el alma de todos! Pocas vigilias se celebrarán con el silencio tan completo con que esta se celebra.

Alterando la oración con el auge se pasó la noche; llegó la hora de comulgar, y después de haber dado gracias por la Sagrada Comunión y por el beneficio singular de aquella audiencia tan íntima y tan extraordinaria con Jesucristo Sacramentado, con El bendijo el sacerdote a los valientes adoradores y fieles discípulos, y el Sagrario abierto se cerró para guardar nuevamente su rico tesoro, al mismo tiempo que los adoradores lo guardaban en sus corazones agraciados.

Al volver a la sala de guardia, nuestro benidísimo hermano Oliveira replicó con emoción, visiblemente emocionado: «Que recuerdos tan dulces dejó en el alma de todos! Pocas vigilias se celebrarán con el silencio tan completo con que esta se celebra.

Un discípulo de San Juan.
(Del Granito de Arena)

año de 1919, en el que se cumplea el veinticinco de la beatificación de nuestro santo gaditano Fray Diego, el Tercero 4.º de esta Sección que porta su nombre del Beato Diego José de Cádiz, y en el mes de Marzo, en el cual celebra la Iglesia la fiesta de honor de este gaditano insigne, podrá inaugurarse con la mayor solemnidad ese Tercero, y al honor y acompañar una vez más mensualmente a nuestro divino Redentor en el Sagrario de la Iglesia de San Felipe, honraríamos también la memoria de quien con su vida ejemplar y sana honró tanto al pueblo en el que a él y a todos nosotros nos cupo la dicha de nacer: a nuestro querido Cádiz.

Otro discípulo de San Juan.

Hoja será dirigida a las personalidades y entidades locales la siguiente circular interesando donativos para el socorro de enfermos convalecientes y desvalidos.

La suscripción ha sido encabezada en la forma siguiente:

PESETAS.

Itmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de las Diócesis. 250

Excmo. Sr. Gobernador civil. 250

Sr. Alcalde de Cádiz. 250

He aquí el texto de la circular:

Junta Local de SOCORROS Benéfico-Sanitarios

St. D...

Muy distinguido señor: Las circunstancias anormales por que atraviesa la población con motivo de la epidemia de gripe, que aparte de los cuidados que los enfermos reclaman, lleva tras de si los que ha menester con los convalecientes y sus familias, y aún los de aquellas personas que por deficiencias de alimentación y abrigo puean dar paso a la enfermedad, nos hicieron pensar en la constitución de una Junta Local de Socorros benéfico sanitarios, con un Comité ejecutivo formado con algunos de los señores que constituyen aquélla y teniendo bajo su dirección, aunque gozando de la autonomía propia necesaria para llenar sus fines, a las juntas parroquiales de distrito reforzadas con las personas piadosas que formen parte de las Asociaciones benéficas de Cádiz y con el concurso de Justas suffragáneas de aquellos barrios en que éstas no existieran.

Realizado este proyecto del día de ayer, era necesario pensar con qué recursos había de realizarse el fin práctico de esta Junta, llegando a la convicción de que no pueden lograrse sino acudiendo a la caridad del vecindario que siempre y en toda ocasión supo responder a las excitaciones que se le han hecho en tal sentido. A él acudimos, una vez más con la esperanza de que no se han de ver desfrustrados nuestros deseos que son los de todo Cádiz, consolar al triste, vestir al desnudo, asistir a los enfermos y dar de comer al hambriento en estos tristes momentos por que atravesamos.

Le dan las gracias, en nombre de Dios y en nombre de los pobres, invitándole a llenar el boletín de suscripción que va anexo.

S. S. Q. B. S. M.

+ Marcial, Obispo de Cádiz.—José Bono González, Gobernador civil.—Manuel García Noguero, Alcalde.

BOLETIN DE SUSCRIPCION para socorro de pobres, enfermos, convalecientes y desvalidos.

Don... con domicilio en... se suscribe con la cantidad de... que abonará contra recibo suscrito por el señor Tesorero del Comité Ejecutivo de la Junta Local de Socorros.

Cádiz... de... de 1918.

(Firma)

St. Presidente del Comité Ejecutivo de la Jun

AVISO

Las horas de despacho en las oficinas eclesiásticas, a partir del día 2 del próximo Diciembre, serán todos los días laborables las siguientes:

Secretaría de Cámara y Gobierno, de 10 a 13.

Provisorato y Vicaría General, de 11 a 13.

Del Ayuntamiento

De Sanidad

El Sr. Alcalde ha sido cuestión a la autoridad gubernativa, del acto inhumano llevado a cabo por el dueño del baratillo Segismundo Moret, 39, el cual, al conocer que el encargado del mismo, habitante en dicho local, se hallaba enfermo de gripe, grave, lo expulsó, teniéndolo en la vía pública algunas horas, hasta que conoció el hecho por la autoridad local, dispuso su hospitalización en el local de aislamiento, calle Duque de Nájera.

Análogo hecho ha ocurrido con otro individuo que se hospedaba en Plicia, 2. Este fué llevado a Puntales.

El Sr. García Noguerol dispuso se practicara inmediatamente una visita sanitaria a ambos locales, y se exigiera a los autores de la inhumanidad, no ya el castigo moral, que ese lo tendrá del pueblo de Cádiz al conocer el hecho, sino la responsabilidad material ante donde corresponda.

Acerca del número de lavaciones de gripe facilitaron ayer en el Ayuntamiento el estado que componen:

Existencia de ayer

Distrito de San Antonio	275
> Santa Cruz	148
Hosp. Aislamiento Puntal	3
> > D. Nájera	3
Total	429
Altas	

Por curación

Por fallecimiento

Total

Quedan

Invasiones

Distrito de San Antonio

> Santa Cruz

Hospital Aislamiento Puntal

Total

Total hoy

Cádiz 4 de Noviembre de 1918.

Fueron sepultados ayer los cadáveres de las personas siguientes:

D. Victoria Sánchez Aceituno, de 33 años; de pleuresia purulenta. Hospitalizóse en el Hospital Mora.

D. Esteban Muci Pérez de 38 años; de asfixia por inmersión. Habituaba San Bernardo, 15.

D. Manuel Rivera Ceballos, de 88 años; de caquexia senil. Asiliado en el Hospicio.

Francisco G. Ruiz, de dos años; de crup diftérico. Hospitalizado en el Hospital Mora.

D. Federico Moy Mézquez, de nueve años; de tuberculosis generalizada. Habitaba en Portería de Capuchinos núm. 11.

D. Francisco Casero Ibañez, de ciento cinco años de remblíndicamente cerebral, asilado en los Hermanos de los Pobres.

Maria Beatriz Miserente Núñez, de cuatro años; de eclampsia. Habitaba Peñalba núm. 38.

Herminia García Yáñez, de 17 años; de broncopneumonía grippal. Habitaba Puerto Chico núm. 2.

Carmen Camerino Hidalgo, de veinte meses; de astrepsis; habitaba San Pablo 4.

D. José López Cabezas, de doce años; de nefritis; asilado en el Hospital.

José María Ascencio Puyana, de tres años; de meningitis aguda; habitaba en Arganzuelo 13.

D. María Casal Esquivel, de cuarenta y nueve años; de tuberculosis pulmonar; habitaba Cruz 19.

D. José Pérez Díaz, de treinta y tres años; de tuberculosis pulmonar; habitaba San Juan 43.

Religiosas

Iglesia de San Francisco

Solemnas cultos que en honor de la Inmaculada Concepción se celebrarán en dicha Iglesia.

La novena comienza la víspera, día 7, y continúa los demás días a las siete y media de la tarde haciendo uso del ejercicio correspondiente, y sermones los días 7, 8 y 15, a cargo de los RR. PP. Fr. Gregorio L. de Viñuela, Fr. Bienaventura Golcochaga y Fr. Teodoro Palacios.

La fiesta principal será el día 8 por la mañana: a las ocho, Misa de Cenitación y abertura general para los Hermanos de la V. O. T. y a las nueve y media Misa solemne con panegírico, a cargo, como las demás de la Octava, del R. P. fray Gabriel Hernández, religioso franciscano.

La octava continúa todos los días, a las nueve y media de la mañana, cantándose Misa de Manifesto y sermones.

El día 15, último de la Novena, cumple con conclusión de estos cultos, por la tarde bendición con S. D. M.

Iglesia de Ntra. Señora del Carmen

La Archicofradía de Hijas de María Inmaculada y Santa Teresa de Jesús, establecida en dicha Iglesia, celebrará un solemne Triduo para honrar a su exenta reina y amante madre en el misterio de su Concepción Inmaculada en los días 6, 7 y 8 de Diciembre de 1918.

Los cultos empezarán a las seis y media de la tarde y guardarán el orden siguiente:

Exposición de S. D. M., Santo Rosario, Letanía cantada, Ejercicio del Triduo, Sermón, Cánticos y Reserva.

Los sermones están a cargo del R. Padre Julio de la Virgen del Villar, C. D.

El día 8, fiesta de la Inmaculada Concepción, se celebrará misa de Comunión general.

A las ocho y por la noche, después de la Reserva, Procesión y Solemnidad.

NOTA.— Los ejercicios del día seis, serán a intención de la señora doña Cecilia del Cuvalle, viuda de Ribago; la del día siete, a intención de la Archicofradía Teresiana; y los del día ocho, a intención de doña María de los Dolores del Villar y de Cepeda, viuda de González de Quevedo, por sus difuntos padres y esposo.

Parroquia de San Lorenzo

Venerable Cofradía de Penitencia de Nuestro Padre Jesús de los Aflijidos y María Santísima de los Desconsolados. — Esta Venerable Cofradía, establecida en dicha iglesia, celebrará cumpliendo lo dispuesto en sus Estatutos, sus cultos mensuales el viernes 6 de los corrientes, primero del mes, después del toque de oraciones.

Lo que se pone en conocimiento de los señores cofrades y demás devotos de nuestros titulares, rogándoles su asistencia a tan religioso acto.

HACIENDA

Se han puesto al pago para mañaná libramientos a favor de los señores siguientes:

D. Enrique León, 19.488'72; don Ignacio Rovira, 10.441'89; don Antonio Sánchez, 2.813'62; don Ernesto Calvo, 350'00; don Francisco Piñal, 500'00; doña Francisca Díaz, 49'40; doña Amalia Llull, 128'50; Sr. Director de Sanidad de La Línea, 188'32; don Juan A. Salido, 250'50; don Manuel Có, 36'75; don Narciso Gayetano, 187.793'94; Sr. Tesorero de Hacienda, 800'00, 352'80, 50'00, 348'00, 1.898'00; don Juan Morejón, 115'76; don Juan Monzerrat, 284'90; Sres. Goytín y Torres, 309'08.

VINOS Y COÑAC

Pedro Domecq

PEDID "FINO LA INA"

Agente: Horacio Rodríguez

Cervantes 13.—Cádiz.

Por Telégrafo y Teléfono

Tramitación de la crisis.—Después de numerosas gestiones, un Gobierno liberal presidido por Romanones se encarga del Poder. Comentarios políticos.—Del Exterior: Llegada a Francia de los concurrentes a la conferencia interaliada.—Notas diversas de Alemania, Francia e Inglaterra.

MADRID

El proceso de la crisis

La solución se presenta difícil.—Nueva conferencia entre el conde y Prieto.—Romanones pretende constituir un Gobierno duradero. Desde Palacio donde comunicó al Rey sus gestiones, el conde de Romanones marchó al domicilio del marqués de Alhucemas con el que se reunió durante algunos minutos.

Los periodistas al entrar el conde en el domicilio del jefe del Gobierno le abordaron interrogando si había logrado formar Gabinete.

Romanones respondió a los reporteros:

—No solo no hay aún nada, sino que no van camino de una pronta solución más gestiones.

Añadió que siguen presentándose dificultades que él no ha buscado, haciendo cuanto de su persona depende para solucionarlas.

Hay que tener presente—dijo—que no voy a formar un Gobierno sin autoridad para que a los tres días estemos nuevamente en crisis.

Además tenemos ante nosotros la aprobación de los presupuestos y por si ello fuera poco se nos ha atravesado en el camino el Arbol del catalanismo.

Yo, no puedo hacer más que poner toda mi buena voluntad a fin de procurar la más pronta resolución de este estado de cosas.

Terminó diciéndoles que antes de resolver si declina el encargo recibido del Rey, tiene que celebrar varias consultas, por lo que esperaba no poder regresar a Palacio hasta la noche y media y media o las seis.

Gestiones de un Gabinete de concentración.

En vista del resultado negativo de las conferencias celebradas por el Conde de Romanones, parece que en su entrevista con el Ministro se convino citar a una reunión de prehombría monárquica a ver si era posible constituir un Gabinete de concentración.

Esta se celebró a última hora de la tarde en el ministerio de Estado.

Concurrieron los señores Maura, marqués de Alhucemas, Dato, Alba y Romanones.

El primero en salir fué el señor Maura.

Preguntado acerca del resultado de la convocatoria se limitó a decir que habían sido citados por el conde de Romanones y solicitó nuestra opinión ante la situación política.

El Sr. Dato, interrogado sobre el mismo asunto y si serían llamados a gobernar los conservadores, contestó creyendo que entre los elementos liberales quedaban personalidades capaces de constituir, esperando se llegaría a un acuerdo.

Las gestiones fracasan.

Según sospechaban algunas personalidades políticas, la reunión no ha dado resultado práctico alguno, no poniéndose de acuerdo los prehombría monárquicos citados.

La impresión dominante es que el jefe del partido liberal declinaría el encargo recibido y en esos términos se expresaría ante D. Alfonso.

Romanones en Palacio.—Reiteración de poderes al Conde.

Proximamente a las cinco y media llegó el Conde de Romanones a Palacio.

Los periodistas al descender del coche, redondearon al Conde, preguntándole si facilitaría la lista del nuevo Gobierno.

Romanones dijo, que iba a dar cuenta al Rey de la reunión celebrada momentos antes en el Ministerio de Estado; luego podría dar noticias.

Acerca de la reunión antes nombrada, agregó que había sido en extremo sabrosa.

cuantos le interrogan en las dificultades que se oponen a la formación del nuevo Gobierno.

Al conocer la afirmación del señor Moles de que muchos catalanes se iban a reclutar franceses, el presidente del Consejo manifestó, que no lo creía, pero si algunos tenían la intención por ser súbditos de un país vecino, debían perder en España lo que el Gobierno francés indudablemente le había dado.

Agregó, no creía fuese aprobados los presupuestos por Real decreto, como se dice, porque ello sería tanto como dar un golpe de Estado y habría sobrado pretexto para hablar mal del gobierno de un poder moderado.

De todos modos, dijo, si hubiera un cambio político, los liberales darían pruebas de su patriotismo, como ocurrió gobernando Cárova, que los liberales con sus votos aprobaron los presupuestos que les presentaron los conservadores.

Insistió en que la situación era crítica.

Otros comentarios

En el Congreso la animación era grande.

Los políticos de la Izquierda, expresaban que cuanto sucede era poco con lo que podían ocurrir si se disolviera el Parlamento.

El problema catalán.

El señor Matías opinaba que ello encerraba grave peligro porque entonces los catalanes en grupos de diez o veinte mil, irían a nacionalizarse a Francia, ya que España no quería resolver el problema catalán.

A esto, el Marqués de Villanueva y el Sr. Geltiá contestaron, haciendo alusión a la actitud del comercio español, diciendo el Sr. Moles, que en el caso de que ocurriera y como medida preventiva del *boycot* los fabricantes catalanes girarían el martes por valor de 172 millones que les debe la plaza de Madrid.

La patrona del Cuerpo de Ingenieros de Minas.

Los ingenieros de minas residentes en Madrid, se han reunido festejando el día de su patrona Santa Bárbara.

Celebraron un banquete, que presidieron el Director general y el Subdirector de Agricultura.

Se pronunciaron distintos discursos, aludiéndose a la crisis y haciendo votos, los presentes, porque ruego a su Patrona por la prosperidad del país y de Rey.

Otras notas políticas

Las Diputaciones castellanas.—Aún hay españoles...

En el Palacio de la Diputación se ha celebrado esta mañana la anual reunión de todas las Diputaciones castellanas y leonenses, al objeto de dar cuenta a los representantes en Cortes del mensaje y conclusiones aprobadas en la Asamblea que tuvo lugar en Burgos hace unos días.

Asistieron al acto todos los representantes en Cortes y presidentes de las Diputaciones provinciales antes nombrados, acompañados de nutritas representaciones.

El presidente de la Diputación de Madrid, hizo uso de la palabra dirigiendo un afectuoso saludo a los asambleístas y felicitándose del desempeño de Castilla.

La Diputación madrileña—agregó—se congregó y se hora en colocarse al lado de sus hermanas.

Abierta la Asamblea, ocupó la presidencia el de la Diputación de Burgos, hablando todos los señores diputados y senadores para ofrecer su concurso decidido e incondicional a los organizadores de este acto tan patriótico.

Desorientación.—Comentarios.

En todas partes reina la desorientación ante la impenetrable reserva del conde de Romanones, que no ha dejado trascender si el nuevo Gobierno lo formarán elementos propios o si será integrado por las tres ramas liberales.

Se aseguraba también que este apoyo le fue negado, al leerse el宣言 de la declaración que pensaba hacer respecto a la autonomía.

El Rey en su conferencia con Romanones le hizo algunas consideraciones y logró hacerle desistir, insistiendo en la necesidad de que se arreglara el asunto, y a la regla ini-

AVISO

El vapor «CATALUÑA» saldrá de este puerto, salvo contingencias, en viaje a Venezuela-Colombia, el día 8 del próximo mes de Diciembre. Admite carga y pasaje sole de 1.^a y 2.^a clase.

Compañía Trasatlántica.
DELEGACION DE CADIZ

OTRO

El vapor «C. de CADIZ» saldrá de este puerto salvo contingencias, en viaje para Fernando Poo, el día 7 de Diciembre próximo.

Cádiz 28 Noviembre de 1918.

Compañía Trasatlántica.
DELEGACION DE CADIZ

OTRO

El vapor «SAN CARLOS» saldrá de este puerto, salvo contingencias, en viaje a Fernando Poo, el día 22 del corriente mes.

Cádiz 4 de Diciembre de 1918.

Compañía Trasatlántica.
DELEGACION DE CADIZ

se ha celebrado en la iglesia de Santa Ana la función religiosa que dedicaron los artilleros a su Patrona.

Asistieron al acto religioso, todas las autoridades civiles, militares y eclesiásticas y numeroso público.

Al terminar la función, las fuerzas de artillería que concurrieron, desfilaron ante las autoridades.

Los conflictos obreros

El Gobernador civil ha manifestado a los periodistas que siguen en el mismo estado los conflictos obreros de Sabadell y Tarrasa.

Sensible fallecimiento

Con nutrido acompañamiento, ha sido verificado el sepelio del que fué jefe de Correos de esta capital.

Asistieron todos los oficiales de la Administración, presidiendo el duelo el gobernador civil.

La crisis y la autonomía. — Comentarios.

En los Círculos políticos es objeto de muchos comentarios el planteamiento de la crisis, estimándose que la formación de otro Gabinete interino acentuará la gravedad de la situación política del país.

Respecto a la cuestión autonómica, se opina que no se concederá con la amplitud que desean los regionalistas.

Un acto de importancia escasa. En la Casa del Pueblo del distrito quieto se han reunido los elementos radicales para traer del homenaje de que será objeto el teniente de alcalde Sr. Callet.

Se convino en hacerle entrega de un bastón de mando, insignia de su cargo.

Extranjero

Las tropas francesas en el Palatinado.

Nauen. — (Tarde.) El Gobierno alemán ha protestado contra la aparición de tropas francesas en la región del Palatinado.

Se dice, que tales tropas han cometido excesos de todo género.

Desórdenes en Praga

Nauen. — (Tarde.) Noticias recibidas dan cuenta de haberse producido desórdenes en Praga.

El movimiento está dirigido contra los judíos.

El Gobierno servio
Paris.—Ha marchado a Belgrado el Gobierno Servio.

Temores de una ofensiva

Nauen. — (Noche)

Algunos fugitivos renegados de Bohemia, estiman es inminente una ofensiva checa contra la frontera Báltica.

La ciudad de Elzozoreh, ha sido ocupada así como también el pueblo de Rohen.

En estos puntos, los checos tirotean al vecindario.

Los habitantes varones útiles para el servicio militar son depositados.

Desórdenes en Italia?

Nauen. — (Tarde)

Se dice, que en la alta Italia han ocurrido sangrientos desórdenes motivado de las huelgas últimamente desarrolladas.

E pueblo y las tropas han luchado en la calle, resultando numerosos heridos y muertos en estas refriegas.

Los soldados naturales del Tirol se marchan a su país.

Regreso de los representantes de Francia.

Londres.—Han regresado a París los representantes de Francia en la Conferencia interaliada, Clemenceau y Foch, acompañados de Sonnino.

En Orlando, una muchedumbre compacta los aclamó con el mayor entusiasmo.

Las Conferencias interaliadas

Londres.—En las Conferencias interaliadas celebradas en Londres fue discutida la aplicación del armisticio en Francia, Inglaterra y Portugal.

Los representantes ingleses, presentaron unas conclusiones sobre la petición de extradición del Kaiser y que serán sometidas a la aprobación de los americanos.

Los bolcheviques

Londres.—Los bolcheviques han intentado penetrar en Curonia siendo rechazados por la artillería.

Los buques rusos le han cortado las comunicaciones.

ENTRES JIMÉNEZ

Enfermedades de los

Consulta de 1 a 8

Visitas a domicilio

ZAGASTA 16.

QUOS
CADIZ

AUDIENCIA

En la Sala prima se continuó ayer el juicio por jurados de la causa instruida en el Juzgado de Ceuta por el delito de malversación contra D. Avellan Salazar Alvaro y D. Diego Utor Alvarez y D. Mezahem Coriat Parente.

En la Sala Segunda, se vió el juicio de la causa instruida en el Juzgado de Algeciras por el delito de lesiones contra Gabriel de Soto Hernández.

El Ministerio Público solicitó se le impusiera al procesado la pena de dos meses y un día de prisión correccional y el letrado defensor Sr. Villanueva, la absolución.

En la misma Sala se suspendió el juicio de la causa instruida en el Juzgado del Puerto de Santa María, por el delito de estafa, contra Antonio Pérez Madrid.

Señalamiento para hoy:

Sala primera.—La misma causa de ayer.

Sala segunda.—Puerto de Santa María.—Atentado, Juan Heredia Sánchez.—Abogado, Sr. Camacho.—Procurador, Sr. Meléndez.

Algeciras.—Injurias, don José García Villarrasa.—Abogados, señores Rodríguez Pifiero y Beltrami.—Procuradores, Sres. Rodríguez Pifiero y Juárez.

Centrales. 1.550'487
Mar 5.240'398
Tierra 140'495
Sevilla 325'105
Extrabuques 186'711

= José Sánchez y Manuel Garrido, de pterigio interno y adherencia al párpado inferior del ojo derecho.

Por el Dr. Ventín fueron operados: Salvador Montesino, de herida crural derecha.

José A. González, de quiste sicalial del hueso popliteo derecho.

Fueron curados ayer los individuos siguientes:

Juan Garret, de herida contusa en la región parietal derecha.

Pedro Bautista, de quemaduras en el antebrazo derecho.

José Ruiz Luque, contusión en el dedo medio.

Manuel Gómez, de herida contusa en la región frontal del lado derecho.

Francisco Jiménez, de herida contusa en la región frontal.

Los trenes Con cuarenta minutos de retraso llegó ayer a esta el tren expreso mixto.

Una agresión. A noche fué presentado en la Inspección de Vigilancia, Enrique López Mesa, a quien maltrató de obra un maquinista en la calle Prim, causándole varias lesiones.

Consumos—Entrega en Caja el día de la fecha:

Total. 7.443'196

Cádiz 4 de Diciembre de 1918.

Orden de la Plaza de ayer

Servicios para hoy:

Parada, Alav.:

Jefe de dia: Sr. Teniente coronel del Regimiento de Alava, D. José Serrín Salazar.

Imaginaria de idem, Sr. Comandante de Alava, don Antonio Pastor Cano.

Hospital y Provisión: décimo capitán de Alava.

Vigilancia: 1.^a y 2.^a Zona Alava, 3.^a y 4.^a, Pavia.

Esfermos: Alava.

Miscelánea

Ocurrencias locales Por cuestiones y escándalo fueron presentados en la Inspección de Vigilancia, Francisco Luna Monterino y Manuel Gallardo Moreno.

— Por insultos fueron presentados en la misma dependencia, Arturo Barrios López y José de la Cruz Piato.

— Por embriaguez y escándalo, fué detenido anoche un individuo.

— Fué detenido Luis Martínez por acusarse autor de la sustracción de una americana.

Sensible desgracia. Ayer a las cinco de la tarde fué asistida en el Hospital Mora la niña Carmen Serrano Melero, de cuatro años, de herida contusa en la región mentoniana que se causó por caída desde el balcón de su domicilio Paz número 2 a la calle.

Hospital Misericordia. Fueron operados por el Dr. D. Enrique Alcina los individuos siguientes:

D. José Olivera, de cataratas.

— José Sánchez y Manuel Garrido, de pterigio interno y adherencia al párpado inferior del ojo derecho.

Por el Dr. Ventín fueron operados: Salvador Montesino, de herida crural derecha.

José A. González, de quiste sicalial del hueso popliteo derecho.

Fueron curados ayer los individuos siguientes:

Juan Garret, de herida contusa en la región parietal derecha.

Pedro Bautista, de quemaduras en el antebrazo derecho.

José Ruiz Luque, contusión en el dedo medio.

Manuel Gómez, de herida contusa en la región frontal del lado derecho.

Francisco Jiménez, de herida contusa en la región frontal.

Los trenes Con cuarenta minutos de retraso llegó ayer a esta el tren expreso mixto.

Una agresión. A noche fué presentado en la Inspección de Vigilancia, Enrique López Mesa, a quien maltrató de obra un maquinista en la calle Prim, causándole varias lesiones.

Consumos—Entrega en Caja el día de la fecha:

Centrales. 1.550'487
Mar 5.240'398
Tierra 140'495
Sevilla 325'105
Extrabuques 186'711

Total. 7.443'196

Cádiz 4 de Diciembre de 1918.

SECCION RELIGIOSA

Santo de hoy

San Sabas, Abad y Cfr.

Santo de mañana

San Nicolás de Bari, Arzobispo de Mira, cf.

JUBILEO

Dia 5.—En el O. atorio de San Felipe Neri.

Dia 6.—En la misma iglesia.

Se manifiesta a las echo y se oculta a las seis.

CULTOS

Solemne octava que la Asociación de Hijas de María Inmaculada de la Medalla Milagrosa dedican a su Madre amasísima en el Oratorio del Colegio de Jesús María y José con exposición del Santísimo Sacramento.

Desde el dia 8 de Diciembre, todas las tardes a las cuatro y cuarto habrá visita al Santísimo, Santo Rosario y letanía cantada; a continuación el ejercicio y la plática a cargo de un R. P. de la Congregación de San Vicente de Paul, terminándose con la reserva y cánticos a la Santísima Virgen.

El dia 15, a las 8 de la mañana se dirá Misa de Comunión general.

VAPORES

entre Cádiz y Puerto Santa María

Servicio para el mes de Noviembre

Salidas del Puerto

Salidas de Cádiz

DIA 5

5:30 de la mañana. 10:30 de la mañana

2:45 de la tarde. 4:00 de la tarde.

DIA 6

7:00 de la mañana. 11:00 de la mañana

2:45 de la tarde. 4:00 de la tarde.

PRECIOS.—1.^a clase, 1'50 ptas.—2.^a clase, 1 peseta. Los niños menores de 8 años pagarán medio billete.

R. Bernal

**SERVICIOS
DE LA
Compañía Trasatlántica de Barcelona**

Línea de Cuba Méjico

Saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de Coruña, para Habana y Veracruz.

Línea de New-York, Cuba, Méjico

Saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz, para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana, con escala en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón para Sabanilla, Curazao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Buenos Aires

Saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Líneas al Río de la Plata y al Brasil

Saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, Coruña y Vigo, para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos, Río Janeiro, Canarias, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Línea de Fernando Póo

Saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York, puertos del Cantábrico a New-York y la Línea de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas no son fijas y se anunciarán oportunamente en cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quien la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen Telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expedien pasaje para todos los puertos del mundo, servicios por líneas regulares.

Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Vapores de Ibarra y Compañía (S. en C.)-Sevilla.

SERVICIO REGULAR DE VAPORES

ENTRE BILBAO, SEVILLA, MARSELLA Y PUNTOS INTERMEDIOS

SALIDAS DEL PUERTO DE CÁDIZ

Para Vigo, Marín, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Aínsa, Santander, Pasajes y Bilbao.

Los viernes a las 16.

Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Zaragoza, Barcelona.

Los miércoles a las 12.

Admite carga y pasajeros. Consignatario: JUAN JOSÉ RAVINA.—Banco Banco de Cádiz.

12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsada

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

Compañía de Seguros Reunidos

CAPITAL SOCIAL.

12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsada

ESTABLECIMIENTOS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA,

FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS

54 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA.—SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Seguros de valores y Seguros contra accidentes

Sedentaria en la provincia de Cádiz, Costa y Tierra: SRES. GARCÍA Y C.

succesores de José Asprer.—Cáñovas del Castillo n.º 26

Imágenes y Altares

Si aquirirás recomendamos los
sureados y acreditados talleres de **JOSE TENA**

VALENCIA Bajada de Puente del Mar, 1.
No dejar de consultar esta casa

**EL CORREO DE CÁDIZ****REEMBOLSABLE**

RECOMIENDA COMPRAR en los siguientes establecimientos, que se comprometen a rebajar el dos por ciento a todo comprador que siendo suscriptor a **EL CORREO DE CÁDIZ**, presente el recibo de suscripción correspondiente al mes anterior.

GOLONIALES: Emilio Portas, y C., Gobea y E. Bustamante.
DEPT. DE VINOS: Martínez del Cerro, San Francisco, 6.
EFEKTOS NAVALS: José Diaz y C., Isaac Peral 26.
PAPELERIA: El Fénix, San Francisco 15.
SASTRERIA: La Realización, D. de la Victoria 3 y 5.
TALLER DE PINTOR: Guillermo Rosal, Rosario 1.

Vapores Correos Españoles de Pinillos, Izquierdo y Compañía-Cádiz

Para Canarias, Santiago de Cuba, Habana y Matanzas

EL VAPOR

BARCELONA

Saldrá del puerto de Cádiz el día 20 Diciembre de 1918.

Admite solamente pasajeros de cámara y carga sin trasbordo para los referidos puertos.

Informarán sus armadores, PINILLOS, IZQUIERDO y C., plaza de San Agustín núm 2.—Cádiz.

Desea usted asegurar de incendio su mobiliario, sus fincas, sus establecimientos, sus comercios o sus fábricas?

Si sabe usted que con el desembolso anual de insignificante número de pesetas, estará a salvo de los perjuicios que un incendio podría ocasionarle?

Si le interesa conocer la prima anual que tendría que pagar a la Compañía **LA URBANA** (la más antigua en España), sin valerse de corredores ni intermediarios, diríjase a su Director en la provincia don Luis Martínez del Cerro, Mina 9, Cádiz, remitiéndole el siguiente boletín:

SR. DIRECTOR DE "LA URBANA"—Plaza de Mina, 9—Cádiz

Don _____ que vive en _____ calle _____ n.º _____ dessa saber la prima anual que tendría que pagar para asegurarse por:
Ptas. _____ su mobiliario existente en _____ calle _____ N.º _____
Ptas. _____ su casa en _____ calle _____ N.º _____
Ptas. _____ su establecimiento de _____ en _____ calle _____ N.º _____
Ptas. _____ su fábrica de _____ en _____ calle _____ N.º _____
Ptas. _____ su _____

(El envío de este boletín en nada obliga al remitente.)

**Homenaje de justicia.
Por el Dr. López de Rego**

Se ruega a cuantos deseen adquirir ejemplares del volumen "Colección de los doctos, sugestivos y amenismos trabajos científicos del sabio y católico escritor Doctor Rego" se dirijan a la Administración, dando su nombre en la Administración de este diario.

El volumen de referencia constará de unas setecientas páginas en octavo, esmeradamente impresas y editadas, y el precio de cada ejemplar será de Ptas. 5.

EL CORREO DE CÁDIZ

DOS EDICIONES DIARIAS

Actualidad, Administración e Imprenta, M. del Real Tesorero.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Al mes	2'60
Trimestre	7'50
Extranjero, trimestre	12'00

Tarifa de anuncios especiales, pídalas en la Administración de este periódico. Descuentos a los anuncios mensuales.

Se admiten esquemas de defunción y aniversario para la edición de la noche hasta las 8'30 de la tarde, y para la de la mañana hasta altas horas de la madrugada.

A los propietarios de fincas**y maestros de obras****"LA BALANZA"—MARTINEZ CAMPOS, 1**
Fábrica de yeso y Depósito de materiales de albañilería

Losas y escalones de Tarifa, de todos tamaños.—Tuberías gres.—Loseñas y Ladrillos.—Lebrillos, cónicos e inodoros.—Cal de Zumaya y cementos de varias marcas.—Artículos sanitarios.

Gran Depósito de azulejos

esmaltados, blancos y de color biselados, zócalos, molduras, divisiones, rinconeras, cubre-cantos, etc. Se fabrican sobre muestras, todos tamaños o dibujos que se deseen.

REPRESENTANTE EXCLUSIVO en esta provincia,
de la Fábrica de Bernardo Vidal—Onda (Castellón).

"LA BALANZA"—MANUEL MAURE BABLÉ
MARTINEZ CAMPOS Y PLAZA DE LA REINA - Teléfono 47**Guía-Directorio
de la Isla de Cuba**

(Bailey-Baillière, Ríos)

No puede prescindir de este interesante libro que sirve para conocer el detalle los nombres y domicilios de todos los que en dicha isla ejercen alguna industria, comercio, profesión o cargo oficial.

Contiene, además, todas las vías de comunicación terrestres, marítimas, ferrocarriles, servicios de cuchillas y entidades bancarias, así como datos geográficos, históricos y estadísticos.

Además de datos y mapas de la isla, en su parte final figura una guía completa de la República Dominicana.

20 pesetas en toda España, franquía de correo.

Oficina: Compañía de Correos, 242.—BARCELONA

GUÍA DEL LECTOR**DATOS ASTRONÓMICOS**

DEL DÍA 5

Sale el sol a las 7'22.

Poniente a las 5'10.

Salie la luna a las 8'53.

Porche a las 6'51.

MAREAS DEL DÍA 5

Plamar a las 8'20 de la madrugada.

Rejamar a las 9'57 de la mañana.

Plamar a las 3'38 de la tarde.

Rejamar a las 9'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 6

Plamar a las 8'57 de la madrugada.

Rejamar a las 10'14 de la mañana.

Plamar a las 14'16 de la tarde.

Rejamar a las 10'33 de la noche.

SERVICIOS PÚBLICOS

Administración de Correos, (Gardena, Zapatilla, 1).

A partir del 20 de Septiembre, las horas de servicio al público en el Negociado del Giro Postal serán:

Impresiones, de 8'30 a 11; pagos, de 14'30 a 16.

Los domingos—impresiones, de 8 a 10;

pagos, de 12'30 a 14'30.

Oficina internacional y telegráfico.—Todos los días, de 8'30 a 11.

Correos Municipales: San Francisco 2.

—Distrito de San Antonio, de 11 a 13 y de 15 a 18. Además, los sábados de 21 a 22.

Distrito de Santa Cruz, de 10 a 12 y de 15 a 18.

Monte de Piedra: Zaragoza 1, de 11 a 16.

Hacienda y desamparados, de 11 a 14 de Noviembre, de 8 a 10 y 12 a 14.

Museo de Bellas Artes: Plaza de la Constitución, de 10 a 12 y de 15 a 18.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos: Calle Mayor, 12, de 8 a 12.

Oficina de Correos